



第六十七届会议

议程项目 129

审查联合国行政和财政业务效率

联合国采购活动

秘书长的报告

更正

第 16 段

第一句应改为

2012 年 7 月 1 日起,特派团采购科的财务门槛值从 75 000 美元增加到 150 000 美元,反映当地合同委员会门槛值的提高。

附件三,第 2 段

最后一句应改为

订立区域系统合同以来,区域采购办公室节约的成本(与地方合同比较)为 26 337 193 美元,节约的行政费用为 1 929 349 美元,因此成本节约共计 28 266 542 美元。

